

火车站北广场改造加快老城更新

第二批次湖田片区8661户房屋将被征收

淄博11月28日讯 11月25日,张店区人民政府办公室发布淄博市张店区人民政府房屋征收决定,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》的规定,淄博火车站北广场片区建设项目(第二批次湖田片区住宅)已具备房屋征收条件,本次征收涉及住宅总户数约8661户,总建筑面积约65.61万平方米。今年以来,张店区按照“更新老城、拓展新区”工作思路,把实施北广场改造提升项目作为推进城市品质提升的关键,奋力跑出火车站北广场片区建设加速度。

房屋征收范围为东二路以东,淄东铁路以西,洪沟路以南,胶济铁路以北;其他涉及淄博火车站北广场片区建设项目(第二批次湖田片区住宅)规划范围内的区域;依照淄博火车站北广场片区建设项目(第二批次湖田片区住宅)总体规划,需要征收国有土地上的房屋及附属物。同时收回被征收范围内的国有土地使用权。

征收补偿分为货币补偿和房屋产权调换两种方式,由被征收人自愿选择。房屋产权调换房源地点在东二路以东,淄东铁

路以西,洪沟路以南,胶济铁路以北区域,在本征迁区域内还迁;淄博火车站南广场已建成的新建商品房。产权调换房屋建设建筑面积约有五种户型,最终以规划建设为准。

被征收人只有一套住宅房屋,且该房屋建筑面积低于47平方米的,进行最低套型建筑面积补偿,最低套型建筑面积标准为47平方米。有下列情形之一的,被征收人不符合本条规定标准。(1)被征收人(含配偶及未成年子女)在本次征收范围外另有住宅房屋的;(2)有出售等转让房

改房行为的;(3)被征收人已享受过最低套型建筑面积标准待遇的;(4)公示有异议,经查实不符合条件的。

房屋征收部门与被征收人在征收补偿签约期限内未能达成协议,或者被征收房屋所有权人不明确的,由房屋征收部门报请张店区人民政府做出补偿决定,并在房屋征收片区内予以公告。被征收人对补偿决定不服的,可以在六十日内依法申请行政复议,也可以在六个月内依法提起行政诉讼。被征收人在征收补偿决定公布之日起六十日

内不申请行政复议或者六个月内不提起行政诉讼,在补偿决定规定的期限内又没有签订补偿协议的,经催告后仍未履行搬迁义务的,由张店区人民政府依法申请人民法院强制执行。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会



扫描二维码查看详情内容

短短几天完成签约392户 签约率高达92% 这个片区改造跑出“加速度”

淄博11月28日讯 近日,张店区公园街道小西湖片区城市更新建设项目北十六巷、南十一巷正式启动签约工作。自11月23日签约首日起,截至目前,已完成签约392户。

小西湖社区居民李华告诉记者:“我们非常激动,房子已经40年了,城市更新项目让我们可以换新房,真是太好了。”

为提高签约效率,打好“签约攻坚战”,张店公园街道提前部署谋划,组织全员下沉,明确责任分工,做好“实战演练”,精心布置每一个环节,确保签约过程高效顺畅。现场设置三个

签约处,每个签约通道分别设置了资料初审、签订协议、房产注销及土地收回、资料整理四个环节。

张店公园街道党工委委员、副主任杨培华表示:“这次小西湖城市更新建设项目,东至西五路,西至西六路,南至商场西路,北至共青团西路,此次正式签约主要是针对南十一巷和北十六巷两个片区。在签约过程中,街道联合评估公司、测绘公司、专业律师为居民解决了个性化问题50余件。自11月23日签约启动以来,我们严格按照防疫要求,落实相关措施,

合理布置工作环节,为保证签约顺利进行打下了坚实基础。”

据悉,小西湖片区北十六巷、南十一巷共涉及居民楼14栋、426户,在居民的理解、支持与配合下,短短几天集中签约阶段已完成签约392户,签约率达92%,6栋楼实现全楼签约。

下一步,张店公园街道将全力做好小西湖片区城市更新项目后续工作,加速推动项目进度,全面改善辖区人居环境,不断提升居民的幸福感和获得感。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 李磊



社区居民在签约。

淄博高新区生物医药产业发展中心 坚持互促融合 增强党建实效

2022年以来,淄博高新区生物医药产业发展中心创新方式方法,积极探索创新“党建+”新模式,将党建工作与业务工作深度融合,不断加强新的学习方式创新学习载体,推动党建工作提质增效。

抓组织建设 提高党建工作质量

严格执行定期学习常态化。全面加强支部党员政治理论学习,做到“逢会必学”。生物医药中心创新学习方法,充分利用线上线下学习载体,将理论知识融入日常工作,做到知行合一。

坚持结对共建经常化。中心定期与“三个一”帮扶企业,结

对共建企业组织活动,充分发挥结对双方自身优势,深化中心与企业的交流,推动多方面资源共享,促进政企联合联动发展。

坚持助力社区建设多样化。中心积极开展“双报到”工作,与社区共同制定“三张清单”,开展多种形式的志愿服务。先后到双赢社区开展助力核酸检测、清扫环境卫生等志愿服务,实现资源共享,优势互补。中心不断丰富“双报到”工作形式和内容,实现党建水平和服务社区居民能力双提升。

抓“一岗双责” 推进党风廉政建设

理清思路,健全责任体系。中心于年初召开中心党风廉政

建设工作会议,每半年召开党风廉政建设专题会议,细化责任清单,明确管理目标。班子成员根据职责分工,逐级分解责任认真履行,对分管范围内的管党治党责任主动督促,主动检查。

定期开展思想教育,筑牢廉政思想防线。不断强化理想信念教育,每季度开展一次党风廉政建设专题学习,系统学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,提升党性修养,筑牢防腐守廉思想防线。

认真落实党内监督,强化执纪问责。紧盯重要时间节点、关键环节,通过党风廉政建设专题会议、节前廉洁提醒谈话、微信工作群等渠道开展提醒工作。开展一系列家风建设活动,通过

举办廉洁讲座、签订承诺书、组织征文活动,将党员领导干部家风建设做深做实,引导全体党员干部筑牢思想防线,不断提高廉洁自律意识,推动形成风清气正的发展环境。

抓意识形态 突出统筹协调工作格局

明确目标管理,纳入考核内容。中心将意识形态工作作为党的建设的重要内容,列入年度工作要点。中心组织进行意识形态风险排查工作,成立意识形态领域风险排查专项小组,明确职能职责,落实人员责任,建立意识形态工作长效机制,将风险隐患消除在萌芽状态。

坚持党建工作与意识形态

工作同同步筹划。将意识形态工作纳入学习计划,坚持在主题党日活动中组织开展意识形态专题党课和专题学习,定期召开意识形态领导小组会议。通过广泛开展理论学习,不断宣传党的路线方针和学习正面典型,提高全体党员干部的认同感和满意度,扩大意识形态工作影响力。

正确把握舆论导向,切实把好出口关。中心将党建阵地作为意识形态工作的基本依托,在舆论引导对外宣传中把握正确舆论导向,强化对意识形态领域各类发布信息的审核和把关,及时发现问题和隐患。加大对网络端口的管理,有效发挥微信群等新兴网络宣传载体的作用,积极掌握舆论主动权。

通讯员 于佳乐

大众日报 淄博融媒体中心

社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐
 社会 自由 平等 公正 法治
 公民 爱国 敬业 诚信 友善

讲文明树新风公益广告